



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації

від 22.01. 20 25 р. м. Запоріжжя № 5-ор-св

Про безоплатну передачу на баланс комунального закладу «Запорізький обласний ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою «Захисник» Запорізької обласної ради нерухомого майна, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області, яке розташоване за адресою: м. Запоріжжя, вул. Володимира Мономаха, буд. 87а

Відповідно до Законів України «Про правовий режим воєнного стану» (зі змінами), «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Верховної Ради України від 21.03.2024 № 3625-IX «Про здійснення Запорізькою обласною військовою адміністрацією, начальником Запорізької обласної військової адміністрації повноважень, передбачених частиною третьою статті 10 та частиною третьою статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», враховуючи Укази Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», зі змінами, та від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», розпорядження голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації від 03.04.2024 № 175 «Про деякі питання здійснення повноважень Запорізької обласної ради на період дії воєнного стану в Україні та протягом 30 днів після його припинення чи скасування», від 22.05.2024 № 4-ор «Про затвердження Тимчасового розподілу обов'язків голови Запорізької обласної ради та структурних підрозділів виконавчого апарату Запорізької обласної ради на період воєнного стану в Україні та протягом 30 днів після його припинення чи скасування», рішення Запорізької обласної ради від 09.10.2017 № 46 «Про нормативно-правові документи з питань розпорядження майном, що є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області», зі змінами, доповідну записку директора Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації (вхід. від 21.01.2025 № 00979/08-54), звернення комунального закладу «Запорізький обласний ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою «Захисник» Запорізької обласної ради від 17.01.2025 № 90, від 17.01.2025 № 91, звернення комунального закладу «Запорізький обласний центр туризму і краєзнавства, спорту та екскурсій учнівської молоді» Запорізької обласної ради від 21.01.2025 № 02-06/16, звернення комунального закладу «Запорізька

спеціальна загальноосвітня школа-інтернат «Оберіг» Запорізької обласної ради від 21.01.2025 № 26, довідки про відсутність обтяжень чи обмежень стосовно розпорядження майном від 21.01.2025 № 02-06/15, від 21.01.2025 № 27; копії інвентарних карток обліку об'єкта основних засобів, з метою забезпечення статутної діяльності комунального закладу «Запорізький обласний ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою «Захисник» Запорізької обласної ради,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Дозволити комунальному закладу «Запорізький обласний центр туризму і краєзнавства, спорту та екскурсій учнівської молоді» Запорізької обласної ради безоплатно передати зі свого балансу на баланс комунального закладу «Запорізький обласний ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою «Захисник» Запорізької обласної ради приміщення у будівлі школи-інтернату (літ. А, А-3, А-4), що розташоване за адресою: м. Запоріжжя, вул. Володимира Мономаха, буд. 87а, інвентарний номер 101310012, а саме:

окремий вхід-ганок;

сходовий прохід з I на II поверх (№ № 64,65);

приміщення та сходи II поверху (№ № 174-182);

приміщення та сходи III поверху (№ № 243-255);

приміщення та сходи IV поверху (№ № 310-322);

кімнату та частину коридору у підвальному приміщенні (№ № 6, 7, 19, 20).

2. Дозволити комунальному закладу «Запорізька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат «Оберіг» Запорізької обласної ради безоплатно передати зі свого балансу на баланс комунального закладу «Запорізький обласний ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою «Захисник» Запорізької обласної ради нерухоме майно, що розташоване за адресою: м. Запоріжжя, вул. Володимира Мономаха, 87а, а саме:

овочевий склад (літ. Д), інвентарний номер 10300007;

гараж (літ. Е), інвентарний номер 10300009.

3. Закріпити на праві оперативного управління майно, зазначене в пункті 1 цього розпорядження, за комунальним закладом «Запорізький обласний ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою «Захисник» Запорізької обласної ради.

4. Закріпити на праві оперативного управління майно, зазначене в пункті 2 цього розпорядження, за комунальним закладом «Запорізький обласний ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою «Захисник» Запорізької обласної ради.

5. Керівників комунального закладу «Запорізький обласний центр туризму і краєзнавства, спорту та екскурсій учнівської молоді» Запорізької обласної ради, комунального закладу «Запорізька спеціальна загальноосвітня школа-

інтернат «Оберіг» Запорізької обласної ради створити комісії з приймання-передачі та здійснити передачу майна, зазначеного в пунктах 1, 2 цього розпорядження, затвердити акти приймання-передачі та по одному примірнику актів із супровідним листом надати до виконавчого апарату Запорізької обласної ради.

6. Керівника комунального закладу «Запорізький обласний ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою «Захисник» Запорізької обласної ради спільно з керівником комунального закладу «Запорізька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат «Оберіг» Запорізької обласної ради забезпечити протягом місяця проведення технічної інвентаризації та виготовлення технічного паспорта на нерухоме майно, що розташоване за адресою: м. Запоріжжя, вул. Володимира Мономаха, буд. 87а.

Оформлений належним чином технічний паспорт на нерухоме майно надати із супровідним листом до виконавчого апарату обласної ради.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження залишити за мною.

Голова обласної державної адміністрації,
начальник обласної військової адміністрації

Іван ФЕДОРОВ